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Articles de service



3

Le seau « Wengé » Champagne JACQUART

Code article : 15000248

Design unique et épuré

Anse en Wengé

Conditionnés par 2

Prix unitaire HT : 12 €



4

La vasque « Wengé » Champagne JACQUART

Code article : 15000249

Design épuré

Anse en Wengé

Disponible fin juin 

Conditionnement unitaire

Prix unitaire HT : 35 €



5

La vasque Champagne JACQUART Inox

Code article : 15000144

Conditionnement unitaire

Prix unitaire HT : 67 €



6

Le Glorifier « Wengé » Champagne JACQUART

Code article : 15000252

Design épuré

Anse en Wengé

Conditionnés par 1

Prix unitaire HT : 55€

En stock



7

La flûte Rubis 16 cl Champagne JACQUART

Code article sans jauge : 15000236

Code article avec jauge à 10cl : 15000237

Design permettant aux arômes de s’exprimer

Marquage paraison 

Avec ou sans trait de jauge à 10 cl

Conditionnées par 6

Prix unitaire HT : 0,85 €

En stock



Flûte Prestige 28 cl Champagne JACQUART

Code article : 15 000 301

Pureté et transparence du vin

Piqué prononcé

Flûte en Cristallin, haute sonorité du verre

Marquages sur la paraison et le pied

Conditionnées par 6

Prix unitaire HT : 1,80 €

En stock



9

Le bouchon stopper  Champagne JACQUART

Code article : 15000250

Conditionnement unitaire

Prix unitaire HT : 2,10 € HT

En stock

Code article : 15000213

Bouchon hermétique couleur « Or mat »

Conditionnement unitaire

Prix unitaire HT : 2,10 € HT

Ecoulement prioritaire de ce modèle



10

Le bouchon stopper  « golf » 
Champagne JACQUART

Code article : 15000240

Conditionnement unitaire

Prix unitaire HT : 1,50 €

En stock

Code article : 15000207

Conditionnement unitaire

Prix unitaire HT : 1,50 €

Ecoulement prioritaire de ce modèle



11

Ice bag ® Champagne JACQUART

Code article : 20000397

Ice Bag ® en plastique rigide

Prix unitaire HT : 1,50 €

En stock



12

La nappe Champagne JACQUART

Code article : 15000223

En 100% coton ½ natté.

Brodée, pourtour en biais vert Chardonnay

Dimensions : 140 cm x 300 cm

Conditionnement unitaire

Prix unitaire HT : 48 €

En stock



13

Le tablier de sommelier  Champagne JACQUART

Code article : 15000224

Coupe moderne avec poche

Coton ½ natté, brodé

Prix unitaire : 17 €

En stock



14

Chevalet de Table Champagne JACQUART

Code article : 15 000 299 

Prix unitaire HT :  0,30 €

Conditionnement par 50

En stock

Vue extérieure Vue intérieure



15

Menus Champagne JACQUART

Code article : 15 000 251

Prix unitaire HT :  0,85 €

En stock



Signalétique



17

Les cadres laminés Champagne JACQUART

Code article « Mosaïque » : 15000231

Code article « Etiquette » : 15000232

Code article « L’art de l’essentiel » : 15000283

Dimensions : 56,6 cm x 80 cm

Attache métallique au dos

Prix unitaire : 22 €

En stock

Visuel « Mosaïque »

Visuel « L’art de 

l’essentiel »

Visuel « Etiquette »



18

Kakémonos cordelette  
Champagne JACQUART

Code article  Kakemono «Mosaïque » : 15000235

Code article kakemono « L’art de l’Essentiel » : 15000296

Dimensions : 70 cm x 155 cm

Attache cordelette

Prix unitaire : 30 €

En Stock

Visuel « Mosaïque »

Visuel « L’Art de l’Essentiel »



19

Kakémonos dérouleur  
Champagne JACQUART

Code article kakemono dérouleur « L’art de l’Essentiel » : 

15000297

Dimensions : 85 cm x 200 cm

Structure déroulante avec sacoche de transport

Prix unitaire : 169 €

En Stock

Visuel « L’Art de l’Essentiel »



20

Le parasol Champagne JACQUART

Code article (parasol) : 15000241

Code article (pied) : 15000242

Toile spéciale, résistante et éco responsable

Dimensions : 2 m x 2 m

Mat en acier 32 mm

Prix unitaire HT parasol : 55 €

Prix unitaire HT pied : 18 €

En stock



21

Le mini-pupitre Champagne JACQUART

Code article : 15000214

Pupitre 2 x 12 bouteilles

Dimensions: 700 x 375 x 100 mm

Prix unitaire HT : 46 €

En stock



22

Meuble de Vente Champagne JACQUART

Code article (4 étagères) : 15 000 292

Code article (pied de meuble) : 15 000 291

Prix unitaire HT meuble : 290 €

En stock



Cadeaux



24

La clé USB Champagne JACQUART

Code article : 15000285

Clé USB Champagne JACQUART

En bois

Capacité : 2 Go

Prix unitaire HT : 8 €

En stock



25

Le parapluie  Champagne JACQUART

Code article : 15000243

Couleur marron, ganse verte 

Marquage Champagne JACQUART blanc

Monture aluminium et fibre de verre

Diamètre : 110 cm

Prix unitaire HT : 26 €

En stock



26

Le polo Champagne JACQUART

Code article femme M : 15000225

Code article femme L : 15000226

Code article homme M :15000227

Code article homme L : 15000228

Code article homme XL : 15000229

Polo maille piquée 100% coton

Prix unitaire HT : 11 €

Polos: En stock
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Les sacs shopping  Champagne JACQUART

Code article : 15000244

Sac shopping « Magnum » 

Dimensions : 150 x 110 x 430 mm

Prix unitaire HT : 1 €

En stock

Code article : 15000245

Sac shopping « Grand modèle »

Dimensions : 450 x 120 x 380 mm

Prix unitaire HT : 1,30 €

En stock



28

Le bagage à main Champagne JACQUART

Code article : 15000284

Bagage à main Champagne JACQUART

Toile et finitions cuir.

Dimensions : L 450 x l 200 x H300

Prix unitaire HT : 33 €

En stock



Livre de recettes
AU CHAMPAGNE!

Code article : 15000290

Introduction présentant la marque et la gamme 
JACQUART.

Huit chefs proposent des accords mets et 
cuvées JACQUART.

Dimensions : 270 x 200 x 20mm

Prix unitaire HT : 17 €

En stock (dans la limite des stocks disponibles)
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Le panama  Champagne JACQUART

Code article : 15000246

Panama beige, ruban marron 

Prix unitaire HT : 5 €

Disponible



31

Les balles de golf Champagne JACQUART

Code article : 15000238

Balles de golf Srixon Z star

Conditionnement : x 3

Prix unitaire HT : 2 € soit 6 € les 3

En stock



Bouteilles Factices



33

Brut Mosaïque

Code article : 11000050

Bouteille factice Brut Mosaïque

Prix : 1,50 €

En stock

Code article : 11000051

Magnum factice Brut Mosaïque

Prix : 3 €

En stock

Code article : 11000052

Jéroboam factice Brut Mosaïque en caisse bois

Prix : 29 €

En stock



34

Rosé, Blanc de Blancs, Extra-Brut

Code article : 11000053
Bouteille factice Brut Rosé
Prix : 1,50 €
En stock

Code article : 11000054
Bouteille factice Blanc de Blancs
Prix : 1,50 €
En stock

Code article : 11000055
Bouteille factice Extra-Brut
Prix : 1,50 €
En stock



35

Brut de Nominée

Code article : 11000022

Bouteille factice Brut de Nominée

Prix : 1,50 €

En stock



Documentation institutionnelle
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Document « L’Essentiel » 2011

L’Essentiel 

Versions : 

Français : article épuisé

Anglais : art n°12000153

Allemand : art n°12000154

Italien : art n°12000155

Néerlandais : art n°12000156

Valorisation : 1,50 €

En stock 



38

Document « L’Essentiel » 2012

Versions avec rabat + fiches (Français / Anglais)
Catalogue Entreprise n°12 000 159 :

1 fiche tarifs 2012 

1 fiche Coffret Nominée 

1 fiche Etuis Brut / Rosé / Extra Brut / Blc de Blcs

Catalogue CHR n°12 000 160 :

1 fiche Coffret Nominée

1 fiche Etuis Brut / Rosé / Extra Brut / Blc de Blcs

1 fiche articles de service

1 fiche PLV

Versions sans rabat 

Français / Anglais n°12 000 161

Allemand n°12 000 162

Valorisation : 1,50 €

Conditionnement par 25

En stock 



Fiches articles publicitaires 

39

Fiche article de service

Fiche Signalétique

Fiche L’Art de l’Essentiel

Disponibles sur demande au marketing :

Version électronique

Version imprimée

Valorisation : 0,30 € HT/ex




